

国色清香酒将高档白酒平民化

本报记者 王学典

工薪阶层酒友最想喝的酒就是平民化的高档白酒,既有面子喝着又爽口,还能少花钱!那么,有没有这样的酒呢?其实,宝丰国色清香酒就是一款平民化的高档白酒。

为什么说宝丰国色清香酒是一款平民化的高档白酒呢?

据了解,宝丰酒源自4100年仪狄造酒,继承103年万国荣耀,历经70年清香之旅,传承30年匠心沉淀!1989年,中国名酒评选——第五届中国评酒会上,共评出了17款中国名酒,河南宝丰榜上有名。宝丰酒厂是豫酒企业中建厂最早的,始建于1948年,比茅台酒厂

的建厂时间更早,可以说是历史悠久。1915年,巴拿马万国博览会上,有三款中国白酒摘得最高奖——甲等大奖章,分别是:直隶官厅高粱酒、山西官厅高粱汾酒、河南官厅高粱酒。其中的河南官厅高粱酒,对应的正是当今的宝丰酒。

据了解,该酒在酒体设计环节的精益求精,使其口感由绵软细腻上升至最终的雅致净爽。而其运用去同求异的差异化策略,酒瓶造型高贵、典雅,立体感强,将传统文化元素与现代科技巧妙融合,给人一种刚柔相济、饱满圆润的时尚观感。

“酒体纯正丰满、醇甜柔和、

自然谐调、余味爽净。高品质的清香酒酯香、粮香、糟香融为一体,相得益彰,自然协调。”这是众多酒友对宝丰国色清香酒的评价。说这酒实现了高端白酒平民化一点不假,如15年国色酒香酒1280元一件(6瓶),5年国色清香酒640元一件(6瓶)。即日起,参加购买宝丰国色清香酒均有礼品相赠。

“焦报酒城推出的团购活动很多价格已经低于一部分经销商的进货价,在焦报酒城买酒不但价格低,而且品质有保证,是真正的放心酒,提供送货上门服务。咨询电话:17698716868(微信同号),活



动地点:建设路与成丰路交叉口向北10米路西稻花香烟酒店。”焦作晚报酒水周刊主编崔亮说。

上图 宝丰国色清香酒。
本报记者 王学典 摄



本周荐酒

酒色清亮 浓香四溢
剑南头曲酒50元/瓶



本报讯(记者王学典)剑南头曲酒继承了剑南春白酒浓香四溢,醇正典雅的特性。就是这样一款美酒,近日,焦报酒城仅卖50元1瓶,实在太优惠了。

“酒色清亮,入杯声动听,浓香四溢,且浓香非常醇正厚实,毫无酒精感,其酒香不亚于被称为‘浓香’五粮液的同价位产品。”这就是众多酒友对剑南头曲酒的评价。

据介绍,剑南头曲酒是剑南春酒厂酿制的中低端系列产品,以糯米、大米、小麦、高粱、玉米为原料,以含锶低钠的玉妃矿泉水为水基,采用传统技艺精心酿制而成的52度浓香型白酒。红彤彤的酒盒给喜宴增添了喜庆气氛,因售价不高,品质有保证,许多酒友选择该酒作为宴席招待酒。

据本报酒水周刊主编崔亮介绍,本周购买剑南头曲酒还有特别优惠:到红太阳家具城A厅购买“西格菲斯”家具可享受折上折优惠,并且有精美礼品相赠。据了解,“西格菲斯”就在意大利最好的家具生产水域威尼斯,已经有50多年历史,2009年,西格菲斯在中国开通第一条组装线,以满足中国消费者的需求。有兴趣的酒友可以打电话咨询:17698716868(微信同号)。

上图 剑南头曲酒。
本报记者 王学典 摄

稻花香酒百元一件受热捧

本报讯(记者王学典)
“你们卖的稻花香酒真的是100元一件(6瓶)吗?”“稻花香酒怎么会卖这么便宜?”上周,本报刊发了《稻花香酒醇香款100元一件》的消息后受到了广大酒友的热捧。

据介绍,稻花香酒是传统工艺与现代科技相结合的产物,选用优质红高粱、小麦、大米、糯米、玉米为原料,以独特的“包包曲”为糖化发酵剂,取“龙眼”优质矿泉水通过混蒸、混烧、万年糟、人工培养老窖、封窖发酵、自然生香、分层蒸馏、按质摘酒、按级并坛、地窖贮藏、科学调配、精心包装而成的浓香型白酒。“清澈透明、窖香浓郁、醇厚绵甜、协调净爽、回味悠

长。”这是众多酒友对稻花香酒的评价。

“我买了一件,100元钱,喝起来还不错,粮食酒,喝着放心,刚开始看到报道时还不相信,再看是焦报酒城推荐的,就去实体店看了看,当时就买了,真没想到他们卖的酒会这么便宜,这真是我们工薪阶层酒友的福音,以后肯定会经常光顾。”酒友赵先生说。

“焦报酒城卖的酒这么便宜,是我们将很多资源进行了整合,比如这次100元一件稻花香酒就是得到了各方的大力支持,报社放弃广告收入,厂家给予一定补贴,这样几项下来,如同让利给了广大酒友,所以,焦报酒城



卖的酒比较便宜。当然,我们希望更多酒商来报社做广告,将更多利润让给广大消费者。有兴趣的酒友可以打电话咨询:17698716868(微信同号)。”焦作晚报酒水周刊主编崔亮说。

上图 这款稻花香酒100元一件(6瓶)。
本报记者 王学典 摄

关注酒水市场
服务百姓生活

主编:崔亮
服务热线:
18239192656
监督维权热线:
8797222

东奔西走 要喝宋河好酒 宋河秘藏系列酒买一赠一



本报讯(记者王学典)东奔西走,要喝宋河好酒。本周,焦报酒城推出宋河秘藏系列酒买一赠一活动。宋河个别款的价格已低于部分经营者的进货价。

据介绍,宋河酒以“绵、甜、

净、香”的中原浓香型白酒独特风格,载誉无数,家喻户晓。秘藏宋河粮液秉承宋河独创的“北斗七艺”酿制工艺成为中国名酒宋河粮液四大战略产品之一,2020年年底,在中国食品工业协会白酒专业委员会主办的“2020黄淮流域白酒核心区高质量发展峰会”上,秘藏12号宋河粮液被授予“地域标志产品”荣誉。

据了解,为保证广大酒友买到真酒,焦报酒城严把进货关,所进白酒均有正规进货手续。如宋河粮液秘藏12号原价238元/瓶,现价198元/瓶;宋河粮液秘藏5号原价198元/瓶,现价140元/瓶;宋河粮液1988原价78元/瓶,现价76元/瓶。这些价格都是买一送一的价格,到手价已经低于半价。所以

说,宋河粮液秘藏系列酒的优惠力度是很大的。有兴趣的酒友可以打电话咨询。

服务电话:17698716868(微信同号)

活动地点:建设路与成丰路交叉口向北10米路西稻花香烟酒店

左上图 宋河粮液秘藏12号。
本报记者 王学典 摄

古井贡酒低于半价销售



本报讯(记者王学典)“色清如水晶,香醇如幽兰,入口甘美醇和,回味经久不息”。很多酒友这样评价古井贡

酒。为了回馈广大酒友对该酒的厚爱,本周,焦报酒城推出买一赠一活动。

据了解,古井贡酒以安徽淮北平原优质小麦、古井镇优质地下水以及颗粒饱满、糯性好的优质高粱为原料,并在亳州市古井镇特定区域范围内,利用其自然微生物环境,按古井贡酒传统生产工艺生产而成。属于浓香型白酒,有“酒中牡丹”之称,被称为中国八大名酒之一。

古井贡酒系列的口粮酒——古井六角酒是古井集团出产的一款光瓷瓶浓香型白酒,定位工薪阶层口粮酒,属于纯粮固态发酵,入口稍微有点烈,苦味有点露头,带有古井贡特有的香味,只是香气较淡,饮后有淡淡回甘,属于江淮淡雅浓香型白酒的代表。

焦报酒城本周推荐的古井贡酒价格极具诱惑力:古井贡酒V3市场价128元/瓶,现价52元/瓶;古井贡酒V6市场价168元/瓶,现价70元/瓶,这两款酒均低于买一赠一的价格了。古井六角酒每瓶39元,买一瓶送125ml小酒一瓶。

左上图 古井贡酒V3。
本报记者 王学典 摄